



Несовершеннолетний житель Базарно-Карабулакского района обвиняется в совершении краж с незаконным проникновением в жилище



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего жителя одного из сел Базарно-Карабулакского района Саратовской области в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в начале июня 2017 года в дневное время молодой человек приехав на велосипеде в соседнее село и, воспользовавшись отсутствием жильцов в домах, незаконно проник в два частных домовладения, откуда похитил лом цветного металла.

В ходе следствия несовершеннолетний вину в инкриминируемых ему преступлениях признал полностью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1160899>